
Џим Матис и Џосеф Данфорд: Напади у Сирији извршени на три локације са циљем да се умањи способност Дамаска за нападе хемијским оружјем, нису планирани нови удари
субота, 14 април 2018 09:25

 Амерички министар обране Џим Матис и амерички генерал Џосеф Данфорд објавили су
да су напади у Сирији извршени на три постројења.

  Нападнути су Истраживачки центар за хемијско оружје у близини Дамаска, складиште
хемијског оружја у близини Хомса и још једно складиште хемијског оружја, као и важно
командно место код Хомса. Он је истакао да се ради о "једнократном нападу".

  

 Према Пентагону САД и савезници испалили су више од 100 ракета на Сирију и ради се
о "једнократном нападу након доказа да су снаге сиријског председника Башара ал
Асада одговорне за напад хемијским оружјем".

  

Напад је изведен у 3,00 сата по средњеевропском времену ракетама с бродова и авиона.
Пентагон није могао да потврди колико је ракета погодило циљеве.

  

Матис и Данфорд објаснили су да је циљ напада био да се умањи способност Сирије за
нападе хемијским оружјем уз истовремену заштиту цивила и страних снага у тој земљи.

  

"Одредили смо циљеве како бисмо умањили ризике за руске снаге", казао је Данфорд
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додајући да је америчка војска најавила Русији коришћење ваздушног простора.

  

Матис је рекао да су напади извршени након што су прибављени докази о коришћењу
хлора у сиријском нападу на цивиле 7. априла, док се чини да докази о коришћењу
сарина нису толико чврсти.

  

"Уверени смо да је хлор коришћен. У овом тренутку не искључујемо сарин", казао је
Матис.

  

Према америчким званиницима нема доказа да је сиријска портивваздушна обрана
напала западне војне авионе и бродове.

  

Сиријски извори тврде да је нападнута и ваздушна база Ал Ширај западно од Дамаска у
Ал Димасу у близини либанске границе као и постројење у Масјафу око 170 км северно
од Дамаска, војна складишта у источној регији Каламун, подручје Кисвех јужно од
Дамаска и брдско подручје Касјун изнад главног града.
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